

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Městský rodinný dům Jičín
Jméno autora:	Barbora Uhlířová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K 129 – katedra architektury
Oponent práce:	Ing.arch.Jiří Pošmourný
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT FSv K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce splňuje zadání	

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
<i>Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.</i>	
V elaborátu chybí vysvětlení tvorby konceptu. Přes to je jasné, že studentka s konceptem pracovala. Výsledkem je jednoduchá, čistě působící architektura s vtipným řešením zahradního průčelí	

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	A - výborně
<i>Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Vytvořením zimní zahrady přes dvě podlaží dochází k zajímavému propojení obytných prostor.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Technické řešení je pečlivě zpracováno. Mám pouze výhradu k použití materiálu typu ITONG na nenosné příčky mezi místnostmi, které mají špatné akustickoizolační vlastnosti.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Elaborát je úplný, je zpracován srozumitelně. Grafická úroveň elaborátu je výborná	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Jednoduchá hmota objektu, která přes to umožňuje zajímavé prostorové vztahy.

Otázka: Základní principy akustických izolací

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.6.2017

Podpis: ing.arch.Jiří Pošmourný